

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

ANTE EL GRAVE PROBLEMA DEL PARO OBRERO

La asamblea de hoy

Esta mañana llegaron un millar de obreros parados de La Unión, El Llano, Algar y otros pueblos de la zona minera, para pedir soluciones al parvoroso problema del paro y del hambre que reina en sus hogares.

Vinieron andando, a pesar de la lluvia, trayendo al frente al Alcalde y concejales de La Unión.

En todos estos pueblos según acuerdo tomado anoche, hubo hoy paro general y cierre del comercio.

En manifestación pacífica se dirigieron al Ayuntamiento invadiéndolo.

Requeridos por el Alcalde señor Serrano se trasladaron al Teatro Principal para celebrar una asamblea y estudiar soluciones.

A la una de la tarde con el teatro atestado dió comienzo la asamblea, bajo la presidencia del Alcalde de Cartagena y de los diputados a Cortes por esta provincia señores Muñoz de Zaira, Mendez, López de Golcoches y Medina que habían sido oídos por este Alcaldía para estudiar los problemas pendientes que afectan a nuestra ciudad y su término.

Hablaron varios representantes obreros exponiendo con patéticos colores la situación angustiosa que reina en sus hogares.

El Alcalde de Cartagena dió cuenta de sus gestiones en Madrid relacionadas con los canales de riego, Mancomunidad del Taibilla y los problemas de la zona minera. Se lamentó que no se hallan obtenido resultados más eficaces.

Los señores diputados se ofrecieron a seguir trabajando para hallar alguna solución al problema.

También hablaron Pedro García Lorense, de la Alianza Obrera, y los concejales López Lorente y Páez-Ver.

Después de haberse agotado el tiempo para la discusión de los problemas que se le presentaron a la asamblea, se acordó que se celebrara una nueva asamblea para el día 26 de mayo, a las once de la noche, en el teatro principal, para estudiar las soluciones que se le presentaran.

Después de haberse agotado el tiempo para la discusión de los problemas que se le presentaron a la asamblea, se acordó que se celebrara una nueva asamblea para el día 26 de mayo, a las once de la noche, en el teatro principal, para estudiar las soluciones que se le presentaran.

Después de haberse agotado el tiempo para la discusión de los problemas que se le presentaron a la asamblea, se acordó que se celebrara una nueva asamblea para el día 26 de mayo, a las once de la noche, en el teatro principal, para estudiar las soluciones que se le presentaran.

Después de haberse agotado el tiempo para la discusión de los problemas que se le presentaron a la asamblea, se acordó que se celebrara una nueva asamblea para el día 26 de mayo, a las once de la noche, en el teatro principal, para estudiar las soluciones que se le presentaran.

Después de haberse agotado el tiempo para la discusión de los problemas que se le presentaron a la asamblea, se acordó que se celebrara una nueva asamblea para el día 26 de mayo, a las once de la noche, en el teatro principal, para estudiar las soluciones que se le presentaran.

Después de haberse agotado el tiempo para la discusión de los problemas que se le presentaron a la asamblea, se acordó que se celebrara una nueva asamblea para el día 26 de mayo, a las once de la noche, en el teatro principal, para estudiar las soluciones que se le presentaran.

NECROLOGÍA

Anoche a las once y media falleció repentinamente nuestro estimado amigo y compañero en la prensa don José Carreño López, de la redacción de «El Noticiero».

La noticia de su muerte causó honda impresión, pues ayer estuvo en la corrida de toros y anoche en el café con los amigos sin que nada hiciera presagiar tan triste desenlace.

El finado que era muy estimado por su bondadoso trato, padecía hace tiempo una afección cardíaca. Con taba 40 años de edad y gozaba del afecto de cuantos le trataron.

Este tarde a las cinco y media se efectuó el sepelio, que se vió concurridísimo.

Descansen en paz y reciban sus hermanos, especialmente don Manuel don Julio y don Enrique, queridos compañeros en el periodismo, y demás familia nuestra condolencia más sentida, deseando es resignación cristiana en tan amarga prueba.

Este texto está muy borroso y difícil de leer, parece ser una continuación de la noticia o un artículo relacionado.

LA CORRIDA DE AYER A BENEFICIO DEL PARO OBRERO ESTUVO A PUNTO DE SUSPENDERSE

El público no respondió al altruismo del organizador.—Un nuevo éxito de Antodilo "Bienvenida". Con su hermano Manolo fué el triunfador de la fiesta

El noble propósito del ex matador de toros Manuel Mejías «Bienvenida» que llevado de sus generosos sentimientos y de su cariño a Cartagena organizó la corrida de ayer a beneficio del paro obrero, no fué secundado por el público. La gente se abstuvo de ir a la plaza, por motivos que no nos vamos a detener en examinar, y vino el fracaso económico de la fiesta. Es lamentable.

A la hora de empezar la corrida se registra sólo una media entrada. El Sol no calienta y el viento sopla fuerte, restando esa animación propia de los toros.

Desfilan por el ruedo tres bandas de música: Una de Pozo Estrecho y las militares de los regimientos de Infantería de esta guarnición. Son apiañadas.

Preside el concejal señor Morales asesorado por el ex banderillero «Cas tizo».

La señorita Meña Sánchez Solé, hija del señor Sánchez Meca, pide la llave, cabalgando sobre hermoso alazán, siendo muy aplaudida.

Las cuadrillas son ovacionadas en el paseillo y después se repletan los aplausos que obligan a saludar desde los medios a los Bienvenida y al Estudiante.

Nos enteramos de que la corrida ha estado a punto de suspenderse, por imposición de la Asociación de Toreros a consecuencia del pleito turino que hay planteado. Poco antes de empezar se recibió de Madrid una orden telefónica en este sentido. Nos dicen que como protesta por la detención y encarcelamiento de varios toreros en Madrid. Gracias a Bienvenida que expuso el conflicto que suponía la suspensión de la corrida, con el público ya en la plaza, la fiesta pudo celebrarse.

TORO PRIMERO

El primero de los astados de Santa Coloma es un guapo mozo. Negro, bien puesto y con muchas arboas. Además, de mezapán.

Manolo Bienvenida le saluda a la verónica, deslucido por el fuerte viento. En la primera vara hace el quite, terminando con media verónica de rodillas. Ovación.

Pepe Bienvenida y El Estudiante son también muy aplaudidos en su turno.

Manolo (canela y oro), se banderillea el bicho. Citando desde el estri-

bo, coloca un buen par de frente, otro regular y otro superior. (Ovación).

Brinda por Cartagena, a la que dice—quero de verdad, e inicia la faena con un pase escalofriante sentado en el estribo. Continúa inteligente y artista con pases de todas clases y en la primera igualada entra a volapié, dejando media que mata sin puntilla. Ovación, orejas, rabo y vuel a al anillo.

SEGUNDO

Cárdeno, más chico que el anterior y manso.

Pepe Bienvenida (verde mar y oro) lancea vulgar y en quites hay torería. Registramos una buena vara de el «Anguña».

Con la fórmula tratan Pepe por la cara. Un pinchazo leo y un bajonazo que mata sin puntilla. Palmas a la brevedad y pitos al toro.

TERCERO

Un hermoso ejemplar, grande, entrepelao y bravo.

El Estudiante (azul y blanco) le torrea en dos tiempos, movido, pero valiente. Palmas. En el primer quite sale trompocado y cue al suelo sin consecuencias. Después se cide a la verónica. Ovación. Los Bienvenida también se adornan. Palmas.

Hace una buena faena de muleta, destacando unos naturales. Pincha en hueco y al segundo quite hundió la tizona. Ovación, oreja, rabo y vuel ta.

El toro es apañado en el atraestre:

CUARTO

Cárdeno y bronco. Manolo le torrea vulgar, citándose en el primer quite.

El animal, castigado con exceso en varas, pasa agotado a mano de Bienvenida el mayor, que con su maravillosa muleta juega con él, obligándole a pasar cuantas veces quiere cogiéndole el cuerno y la oreja. Ovación y música. Cuando se harta de torrearle, entra a volapié dando un pinchazo y una estocada magnífica que tumba al astado sin puntilla. Enorme ovación, orejas, rabo y un pate, dando la vuelta al ruedo entre el entusiasmo del público.

El padre que asiste a la corrida exclama admirado: ¡Hace tiempo que no he visto una estocada tan superior!

QUINTO

Negro lombardo, gordo y bravo,

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

De Madrid ha regresado el Ingeniero-Director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla don Agustín Martín Montalvo y Gurra.

—De Madrid ha venido el capitán de corbeta don Ricardo Benito.

—De Madrid ha regresado el teniente de navío don Emilio Briones, comandante del torpedero 20.

—De Madrid, el comandante de Intendencia de la Armada don Juan Gea.

—A Madrid el Presidente de la Agrupación de Pasivos don Miguel Carlos Roca.

Vapor transatlántico alemán a Cartagena

El martes, 26 de mayo, por la tarde entrará en Cartagena el hermoso transatlántico alemán «Potsdam» de 20.000 toneladas de registro bruto; Viene del Extremo Oriente, del Japón y de China y lleva unos trescientos pasajeros a bordo. El miércoles a mediodía continúa su viaje a Alemania. El vapor «Potsdam» con barcos gemelos «Scharnhorst» y «Gneisenau» es el último grito en ingeniería naval, navega a 23 millas por medio de electromotoras. Así es que pronto esos buques han conquistado el público diliguido que viaja entre Europa y el Extremo Oriente.

JUNTA de Protección a la Infancia NUMERO PREMIADO AYER

22

Información de Marina

Movimiento de buques

En la tarde de hoy, fondeó en nuestro puerto la división de submarinos tipo «C», que manda el capitán de fragata y Jefe de esta Base de Submarinos don Francisco Guimerá.

Procede de Ceuta y tomaron parte en las maniobras navales celebradas en aguas de Canarias por la Escuadra.

ESPECTACULOS

(Nuestro anuncio en esta sección no significa aprobación ni recomendación del espectáculo; sólo informar al público).

Teatro Principal.—Hoy y mañana «El billete de mil» revista francesa, estreno.

Cine Sport.—Hoy y mañana «Tcha palei. El guerrillero rojo. Rusia en 1919», película soviética, estreno.

Este número ha sido visado por la Censura